



LCR0451394

Základní škola a mateřská škola, Blížkovice, okr. Znojmo příspěvková organizace

Blížkovice 20. 5. 2015

Poděkování

Dne 12. 5. 2015 se na Základní škole v Blížkovicích konal 7. ročník Dyslektické olympiády pro žáky ze znojemského okresu. Olympiáda, které se zúčastnilo 100 žáků, je pořádána pro žáky s výukovými nebo výchovnými problémy. Protože tyto děti nezažívají v každodenní práci ve vzdělávacím proudu příliš velký úspěch, o to raději se zúčastňují této akce, kde vyhrává každý zúčastněný nejen tím, že přijede, ale také tím, že získá medaili a odměnu. Děti soutěží na několika stanovištích, která zajišťují již ověřenými spoluorganizátoři. Přijměte prosím naše velké poděkování, že zůstáváte této akci věrni a že svojí přítomností přispíváte k úspěchu celé akce /viz přiložené reakce, které přišly následně po olympiádě/. Velmi si vážíme toho, že vedle své profese věnujete jeden den této akci.

Děkujeme zaměstnancům Lesů České republiky, Lesní správy Znojmo.

Za organizační tým Mgr. Hana Makovičková, Mgr. Radka Vicanová

Mgr. Eva Valová

ředitelka školy

Základní škola a mateřská škola,
Blížkovice, okr. Znojmo
příspěvková organizace
tel.: 515258116
Blížkovice 220
671 55 Blížkovice

Ohlasy na 7. ročník dyslektické olympiády

Dobrý den,

za výsledky děkujeme, zároveň Vám chci předat pochvalu od kolegů za perfektní organizaci celé akce (navíc jste měli objednané skvělé počasí, to je bonus navíc), rovněž žáci se vrátili, tak jako každý rok, naprosto spokojení.

Takže pro příští rok s námi rozhodně můžete opět počítat 😊

S přáním příjemných jarních dnů

Helena Šteflová

odloučené pracoviště Jubilejní park 23

Znojmo

Hezký večer, děkuji za zaslanoú výsledkovou listinu.

Chtěla bych Vám poděkovat za úžasnou myšlenku, nadšení a perfektně zorganizovanou akci. Každým rokem je to pro mě i pro naše žáky nové překvapení. Velmi rádi se této akce účastníme. A tyto děti jsou za olympiádu nesmírně vděčné. Pro většinu z nich je to jediná příležitost, kde mohou získat medaili 🏅. Hrdě ji pak nosí nejméně 14 dní do školy. Což je pro ně úžasná motivace.

Navíc ta zahrada, kterou jste nám představili, je obdivuhodná. Upřímně Vám ji závidíme 😊.

Ještě jednou za děti i za sebe děkuji za včerejší den a přeji mnoho dalších nápadů a sil do organizování této akce.

Já se budu těšit, že za nějaký rok na mě vyjde řada, a budu moci jet s dětmi na olympiádu.

Zdravím a děkuji,

Jaroslava Ondrová

ZŠ nám. Republiky, Znojmo

Vážená paní ředitelko, jsme velmi rádi, že jsme se mohli již tradičně s našimi žáky – dyslektiky – zúčastnit i 7. ročníku Dyslektické olympiády, pořádané Vaší školou.

Prožili jsme u Vás úžasný den. Organizační tým pracuje opravdu profesionálně a vše má doladěno do posledního detailu. Od úkolů velmi vhodně zvolených pro děti s vývojovými poruchami učení, přes občerstvení, doprovodný program, až po ocenění všech zúčastněných dětí.

Nemohu nezmínit Vaši krásnou školu a její velmi pěkně upravené okolí, které poskytlo všem dětem dostatek prostoru jak k soutěžení, tak k relaxaci. Udělali jste opravdu velký kus práce, díky níž je každý následující ročník vždy zajímavější.

Takto náročná akce se jistě neobejde bez realizačního týmu, jehož práci si rovněž dovolím vysoce ocenit, a rozhodně se také neobejde bez spolupráce s městysem Blížkovice. A věřím, že i Vámi oslovení sponzoři, kteří se jakýmkoli způsobem na akci podíleli, mohou mít velmi dobrý pocit z dobře investovaných prostředků.

Závěrem mi nezbývá než vyjádřit Vám svůj dík za to, že ve Vaší škole organizujete tuto v našem okolí výjimečnou akci a věřím, že Vám okolnosti umožní uspořádat i další ročníky Dyslektické olympiády. Zcela jistě na Vaše pozvání odpovíme kladně.

Za ZŠ a MŠ Nové Syrovce Mgr. Věra Sobotková

